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ПОЛОЖЕНИЕ

о первом командном чемпионате Санкт-Петербурга по шахматам среди ветеранов (мужчины) (Мемориал Э. И. Бухмана)
2021 год
1. Общие положения
Первый командный чемпионат Санкт-Петербурга по шахматам среди ветеранов (мужчины) (Мемориал Э. И. Бухмана) (далее – соревнования)  проводится на основании решения от 11 декабря 2020 года № 24 Правления Региональной общественной организации «Спортивная федерация шахмат 
Санкт-Петербурга», аккредитованной распоряжением Комитета 
по физической культуре и cпорту от 24.11.2017 № 516-р, в соответствии 
с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий 
и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2021 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России 
от 29.12.2020 г. № 988 (далее – Правила).
           Соревнования проводятся с целью развития шахмат 
в Санкт-Петербурге.
Задачами проведения соревнований являются:

- выявление сильнейших клубных команд Санкт-Петербурга для участия во Всероссийских соревнованиях;
-  повышение уровня спортивного мастерства.

Поведение участников в период проведения соревнований регламентируется   Положением «О спортивных   санкциях  в  виде   спорта «шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета Общероссийской общественной  организации «Федерация шахмат России» от 07.12.2019 № 06-12.2019.
Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать 
в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии 
с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ   «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обязательный читинг-контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ.

2. Организаторы соревнований
В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона 
от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте 
в Российской Федерации» организатором соревнований выступает Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат                      Санкт-Петербурга» (далее – РОО «СФШ СПб»).

Содействие в организации и проведении соревнований 
осуществляют:

- Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее – Комитет);
- Генеральный спонсор соревнований, индивидуальный предприниматель Находкин Геннадий Викторович. 
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная РОО «СФШ СПб». 
Главный судья чемпионата – ССВК Быков Владимир Владимирович.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, 

медицинское обеспечение

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также 
при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке, имеющих QR-код и утвержденный руководителем объекта Стандарт безопасности, разработанный 
в соответствии с требованиями Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу (далее – Роспотребнадзор).
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно  требованиям  Правил  обеспечения  безопасности  при  проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.
Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на организатора соревнований.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии 
с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации 
от 23 октября 2020 года № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой 
и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на РОО «СФШ СПб».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям 
по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине 
и его личной подписью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

4. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся по адресу: г. Санкт-Петербург, Саперный пер., 10, пом.5Н.
Сроки проведения:  11.04.2021. Начало соревнований в 12:00.
5. Программа соревнований
Соревнования проводятся в командном зачете по круговой системе. 

Контроль времени: 5 минут на партию каждому участнику с добавлением 3 секунд на каждый ход, начиная с первого.
В соревновании действуют античитерские правила FIDE при стандартном уровне защиты.

Международный и российский рейтинги обсчитываются.

     Расписание соревнований:
	Наименование спортивного мероприятия
	Даты и время проведения спортивного 

мероприятия

	Командный чемпионат Санкт-Петербурга по шахматам среди ветеранов (мужчины)
	11.04.2021 

11:00-11:45 регистрация команд, работа комиссии по допуску, техническое совещание ГСК. Жеребьевка
12:00-16:00  1-11 туры;

16:30-17:00  закрытие соревнований.



Команды располагаются в турнирной таблице по порядку от наивысшего среднего рейтинга команды к наименьшему.
6. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются команды (спортсмены не моложе 1961 г.р., имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге, Ленинградской области и в Северо-Западном Федеральном округе).
Состав команды – 4 человека, без запасных.
          Разрешается замена заявленного спортсмена (спортсменов) в виду  невозможности его (их) участия по различным причинам. Замененные участники должны иметь рейтинги не ниже выбывших. К соревнованиям допускаются не более 12 команд, имеющих наибольший средний рейтинг шахматистов. Списки команд, их участников будут публиковаться на сайте РОО «СФШ СПб» www.totalchess.org  в порядке от наивысшего рейтинга команды к наименьшему.
                            7. Заявки на участие
       Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 10.04.2021 года включительно по e-mail nikitin.aleksei@mail.ru (до 06.04.2021), или kovserg50@mail.ru (06.04 - 10.04.2021). Тел. для связи 8-911-257-13-30 (Ковалевский С.И.)
На комиссии по допуску, проходящей по месту проведения 
соревнований, представитель команды должен представить заявку с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена. Заявка составляется в произвольной форме, с расшифровкой фамилии, имени, отчества спортсмена, с указанием ID, рейтинга по блицу, спортивного звания. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт (свидетельство о рождении);

- договор (оригинал)  о страховании жизни и здоровья  от несчастных случаев;

- классификационная книжка спортсмена.
В случае подачи заявок от большего количества команд, чем 12, к участию в соревнованиях могут быть допущены команды под №№ 13, 14 и далее, если одна из команд основного состава откажется играть или не сможет выставить полноценный состав в количестве 4 человек. Допуск таких команд может быть оформлен на заседании Комиссии по допуску непосредственно перед началом соревнований.
Судьи обязаны предоставить документ о судейской квалификации, копии паспорта (стр.2-5), ИНН и СНИЛС.
8. Подведение итогов соревнований
Места в соревнованиях в командном зачете определяются по сумме набранных командных очков (два очка – за победу в матче, одно – за ничью). В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости, в соответствии с программой Swiss Manager):

- общее количество набранных очков всеми членами команды во всех турах;
- количество командных побед;

- результат личной встречи между командами;

-лучший результат, показанный на первой доске, при дальнейшем равенстве – на второй и последующих досках соответственно.
Места на каждой доске определяются по:

- наибольшему количеству набранных очков;

- личной встрече;

- числу побед;

- коэффициенту Бергера.            
Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Правилам.
          Отчеты о проведении и протоколы соревнований РОО «СФШ СПб» предоставляет на бумажном и электронном носителях в Комитет в течение 3 дней после окончания соревнований.
                                                   9. Награждение
Команде-победительнице присваивается звание чемпиона 
Санкт-Петербурга по шахматам среди ветеранов. Команда-победительница и призеры соревнований награждаются кубками, медалями и  дипломами РОО «СФШ СПб». Игроки, занявшие призовые места на каждой доске также награждаются медалями, дипломами и ценными призами. 
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями. 
                                      10. Финансирование
Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы судей, обслуживающего персонала (комендант) и предоставление канцелярских товаров, оплата работы врача, изготовление документации и бланков для записи партий, предоставление компьютерного обеспечения, освещение соревнований в СМИ и обеспечение судей и обслуживающего персонала средствами индивидуальной защиты осуществляются за счет средств РОО «СФШ СПб».
