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ПОЛОЖЕНИЕ
о Кубке Санкт-Петербурга по быстрым шахматам
 среди женщин 2022 года
(номер-код вида спорта: 0880032811Я)

1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России от 29.12.2020 № 988 (далее – Правила), и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ, вступившими в силу с 1 января 2018 года.
Соревнования проводятся с целью развития шахмат в                                          Санкт-Петербурге. 
Задачами проведения соревнований являются:
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение уровня спортивного мастерства.

2. Организаторы соревнований

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона                              от 4 декабря  2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором  соревнований выступает  Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга» (далее – РОО «СФШ СПб»).
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия  (далее ГСК), утверждённая РОО «СФШ СПб». 



3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению Соревнований, утверждаемых в установленном порядке. Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся: 24 сентября 2022 г. – полуфинал, 25 сентября 2022 г. – финал в Шахматном клубе "Медный всадник" по адресу Саперный пер. д.10. Начало в 12:00.

5. Программа соревнований

Соревнования являются личными. Отборочные соревнования (полуфинал) проводятся по швейцарской системе в 7 туров с контролем времени 10 минут на партию каждому участнику с добавлением 5 секунд, начиная с первого.
В финал, проводящийся по нокаут-системе, выходят:
- 6 победительниц полуфинала;
- 2 участницы по решению тренерского совета.
Финал – 2 партии с переменой цветов по 10 минут каждому участнику + 5 секунд на ход, начиная с первого.
При ничейном результате -  2 партии по 3 минуты + 2 секунды на каждый ход каждому участнику, при ничейном результате – Армагеддон (5 минут - белые, 4 минуты - черные, ничья в пользу черных).
Обсчитываются международный и российский рейтинги. 
     

6. Условия допуска и заявки на участие

К участию в соревнованиях допускаются шахматисты спортсмены, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге. 
Обязательна предварительная регистрация, которая осуществляется по ссылке: http://clubvsadnik.ru/womencup2022
Каждый участник оплачивает заявочный взнос в размере 500 рублей. 


7. Подведение итогов соревнований

Места в соревнованиях распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):
— коэффициент Бухгольца;
— усеченный коэффициент Бухгольца;
— личная встреча;
— количество побед.                              

8. Награждение

Распределение призов в финальной части соревнований:
Вылетевшие в четвертьфинале – по 3000 руб.
Полуфиналистки – по 5000 руб.
Финалистка – 7000 руб.
Победительница – 10000 руб.
 
