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П О Л О Ж Е Н И Е
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1. Общие положения.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России 
от 29 декабря 2020 года № 988 (далее – Правила).
Поведение участников в период проведения соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Цели и задачи:
1.1. Определение сильнейших шахматистов-ветеранов Санкт-Петербурга.

1.2. Отбор к первенству России по шахматам среди ветеранов. 

2. Организаторы соревнований.

    Общее руководство проведением соревнования осуществляет РОО СФШ СПб.

    Непосредственное проведение соревнования осуществляет главная судейская коллегия, утвержденная СФШ СПб. Главный судья соревнований – международный арбитр, ССВК Быков В.В.
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей,
медицинское обеспечение

При проведении официальных спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих 
на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также 
при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке, имеющих QR-код и утвержденный руководителем объекта Стандарт безопасности, разработанный в соответствии с требованиями Управления  Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу (далее – Роспотребнадзор).

Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на РОО «СФШ СПб».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора 
о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии 
с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года  № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске у участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на РОО «СФШ СПб».

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях. 
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной подписью.  Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
4. Система, место и время проведения соревнований.

 Соревнование проводится в ШК “Медный Всадник” по адресу Сапёрный пер. д.10 с 5 по 23 апреля 2022 года по швейцарской системе в 9 туров. Игровые дни: 5, 7, 9, 12, 14, 16, 19, 21, 23 апреля. Начало туров в 16 часов. Регистрация участников 5 апреля с 15:00 до 15:50.

Контроль времени – 90 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 30 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого. 

5. Требования к участникам соревнования и условия их допуска.

В соревновании принимают участие спортсмены Санкт-Петербурга, имеющие медицинский допуск и полис обязательного страхования жизни, здоровья и от несчастных случаев (оригинал). 

В турнир допускаются шахматисты 1962 г.р. и старше, имеющие рейтинг Эло. По решению организаторов могут быть допущены шахматисты без Эло.
Каждый участник оплачивает турнирный взнос в размере 500 рублей.
6. Определение победителей, награждение.

Места в турнире, в том числе и первое, определяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места определяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

   *  коэффициент Бухгольца;

   *  усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);

   *  количество побед;

   *  результат личной встречи.

Участник, занявший первое место, объявляется победителем первенства Санкт-Петербурга 2022 г., награждается медалью и дипломом 1-й степени, занявшие 2-е и 3-е места – медалями и дипломами соответствующего достоинства.
7. Финансирование
       Расходы по организации и проведению соревнования – за счет средств РОО СФШСПб.
