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П О Л О Ж Е Н И Е

первенства Санкт-Петербурга по быстрым 

шахматам 2022 г. среди ветеранов 
 (номер-код вида спорта: 0880032511Я)

1. Общие положения.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России 
от 29 декабря 2020 года № 988 (далее – Правила), не противоречащими Правилам ФИДЕ.

Поведение участников в период проведения соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Цели и задачи:
1.1. Определение сильнейших шахматистов-ветеранов Санкт-Петербурга.

1.2. Отбор к первенству России по шахматам среди ветеранов. 

2. Организаторы соревнований.

    
Общее руководство проведением соревнования осуществляет РОО СФШ СПб.

    
Непосредственное проведение соревнования осуществляет главная судейская коллегия, утвержденная СФШ СПб. Главный судья соревнований – ССВК Егоров А.Ю.
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
 
Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. 

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств – в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга. 

 
Организаторы соревнований обязаны осуществлять обеспечение медицинской помощью участников мероприятия.

 
Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях. 

Во время проведения соревнования обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью.

4. Система, место и время проведения соревнований.

 
Соревнования проводятся c 1 по 2 декабря 2022 в ШК “На Петроградской стороне” по адресу ул. Ординарная д.16, года по швейцарской системе в 9 туров. Начало туров в 16 часов. Регистрация участников 1 декабря с 15:00 до 15:50.

Контроль времени – 10 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 5 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого. 

5. Требования к участникам соревнования и условия их допуска.

В соревновании принимают участие спортсмены Санкт-Петербурга, имеющие медицинский допуск и полис обязательного страхования жизни, здоровья и от несчастных случаев (оригинал). 

В турнир допускаются шахматисты 1962 г.р. и старше, имеющие рейтинг Эло. По решению организаторов могут быть допущены шахматисты без Эло.
Каждый участник оплачивает турнирный взнос в размере 150 рублей.
6. Определение победителей, награждение.

Места в турнире, в том числе и первое, определяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места определяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

   - коэффициент Бухгольца;

   -  усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);

   -  количество побед;

   -  результат личной встречи.

Участник, занявший первое место, объявляется победителем первенства Санкт-Петербурга 2022 г., награждается медалью и дипломом 1-й степени, занявшие 2-е и 3-е места - медалями и дипломами соответствующего достоинства.
7. Финансирование

Гарантированный призовой фонд соревнований составляет 30000 рублей.       
Расходы по организации и проведению соревнования – за счет средств РОО СФШСПб.
