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ПОЛОЖЕНИЕ
чемпионатов Санкт-Петербурга
по быстрым шахматам среди мужчин и женщин, 2025 год
1. Общие положения

Чемпионаты Санкт-Петербурга по шахматам (далее – соревнования) проводятся на основании решения от 12.10.2024 №22 Президиума Региональной общественной организации «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга», аккредитованной распоряжением Комитета по физической  культуре  и cпорту от 13.12.2021 №1009-р, в соответствии с Календарном планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт- Петербурга на 2024 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта
«шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России от 29 декабря 2020 года №988 с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. №243, от 11 мая 2023 г. №315, не противоречащими правилам ФИДЕ (далее – Правила).
Соревнования проводятся с целью развития шахмат в Санкт- Петербурге.
Задачами проведения соревнований являются:
· подготовка спортивного резерва;
· повышение спортивного мастерства;
· определение сильнейших спортсменов Санкт-Петербурга в данной номинации и формирование сборной команды Санкт-Петербурга по шахматам для участия в первенстве России.
Поведение участников в период проведения соревнований регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта

«Шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России» от 07.12.2019 № 06-12.2019.
Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
В соревнованиях действуют античитерские правила ФИДЕ при стандартном уровне защиты.

2. Организаторы соревнований
В соответствии  с  пунктом  2.4  статьи  16.1  Федерального  закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга» (далее - РОО «СФШ СПб»).
Содействие в организации и проведении соревнований осуществляет Комитет	по	физической	культуре и	спорту	Санкт-Петербурга	(далее	- Комитет).
Непосредственное	проведение	соревнований	осуществляет	главная судейская коллегия (далее ГСК), утвержденная РОО «СФШ СПб».
Главный судья соревнований – ССВК, международный арбитр Быков Владимир Владимирович (г. Санкт-Петербург).
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на организатора соревнований.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом(в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культуройи спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на РОО «СФШ СПб».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
4. Место и сроки проведения
Соревнования проходят:
· чемпионат среди женщин 01-02.03.2025, г. Санкт-Петербург, Саперный пер., д.10, шахматный клуб «Медный всадник».
· чемпионат среди мужчин 08-09.03.2025, г . Санкт-Петербург, Саперный пер., д. 10, шахматный клуб «Медный всадник».

5. Программа соревнований
Соревнования проводятся в личном зачете по швейцарской системе в 9 туров.
Контроль времени: 10 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 5 секунд на каждый сделанный ход, начиная с первого.

Расписание соревнований:
	Женщины:
01.03.2025
11.00 - 11.45	регистрация участников,
11.45 – 12.00 заседание ГСК, жеребьевка
12.00 – 17.00 1-5 туры
02.03.2025
12.00 – 17.00 6-9 туры
17.15	закрытие соревнований

	Мужчины:
08.03.2025
11.00 - 11.45	регистрация участников,
11.45 – 12.00 заседание ГСК, жеребьевка
12.00 – 17.00 1-5 туры
09.03.2025
12.00 – 17.00 6-9 туры
17.15	закрытие соревнований


Турниры подаются на обсчет российского рейтинга и Рейтинга ЭЛО ФИДЕ.
Жеребьевка компьютерная с использованием программы “SwissManager”.

6. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, представляющие физкультурно-спортивные организации Санкт-Петербурга, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге.


7. Заявки на участие
[bookmark: _GoBack]Предварительные заявки подаются через регистрационную форму на сайте clubvsadnik.ru. Предварительная регистрация закрывается после получения первых 100 заявок в соответствующий турнир.
На Комиссии по допуску, проходящей по адресу: СПб, Саперный пер., д.10 пом. 5Н спортсмен должен предоставить заявку с действующим медицинским допуском.
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К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
· договор (оригинал)	о страховании жизни и здоровья	от несчастных случаев.
· паспорт спортсмена;
· классификационная книжка спортсмена.
Судьи обязаны представить документ о судейской квалификации, копии

паспорта (стр.2-5), ИНН и СНИЛС.

8. Подведение итогов соревнований

Места в соревнованиях определяются по сумме набранных очков. При равенстве очков у 2-х и более участников в соревнованиях места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):
· коэффициент Бухгольца;
· усеченный коэффициент Бухгольца;
· большее число побед;
· результат личной встречи;
Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно Правилам. Протесты на компьютерную жеребьевку и компьютерный подсчет дополнительных показателей не принимаются.
Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований РОО
«СФШ СПб» представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет в течение трех дней после окончания соревнований.

9. Награждение

Победителям соревнований присваивается звание чемпиона и чемпионки Санкт-Петербурга по быстрым шахматам 2025 года. Победители и призеры награждаются медалями и дипломами.
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

10. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы судей, обслуживающего персонала (комендант, администратор, фотограф) и предоставление наградной атрибутики, бумаги А4 осуществляется за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в пределах выделенного финансирования. Предоставление компьютерного обеспечения, оплата работы врача, освещение соревнований в СМИ и обеспечение судей и обслуживающего персонала средствами индивидуальной защиты осуществляются за счет средств РОО «СФШ СПб».
